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(MODELO A SER SEGUIDO PARA SUBMISSÃO DE TRABALHO EM GRUPOS DE TRABALHO/GTS)

(NÃO esqueça de deletar essas indicações ao inserir título, nome de autoria, etc...)


Título em Caixa Alta e Baixa[footnoteRef:1] [1:  Trabalho apresentado no Grupo de Trabalho (GT) Consumo, Comunicação e Organizações, atividade integrante do XIV Congresso Brasileiro Científico de Comunicação Organizacional e de Relações Públicas.

] 


Inserir aqui o Título, centralizado, em fonte Times New Roman, em corpo 12, negrito, caixa alta e baixa (só iniciais maiúsculas). Máximo de 200 caracteres (com espaços), cerca de duas linhas. Deve-se usar itálico somente para grafias de palavras estrangeiras. Na primeira página, ao final do título, como primeira nota de rodapé de página, deverá ser indicado o Grupo de Trabalho (GT) ao qual o trabalho está sendo submetido. Exemplo: 1Trabalho apresentado no Grupo de Trabalho (GT) Consumo, Comunicação e Organizações, atividade integrante do XIV Congresso Brasileiro Científico de Comunicação Organizacional e de Relações Públicas.

Inserir aqui o(s) nome(s) do(a/s) Autor(a/es) em fonte (tipo) Times New Roman, em corpo 12, redondo (normal) e, na linha inferior, o(s) nome(s) completo(s) da(s) instituição(ões) a que está(ão) vinculado(a/s) o(s) autor(es), como docente(s) ou  pesquisador(es) em fonte (tipo) Times New Roman, em corpo 12, redondo. Abaixo de cada nome de autor(a), deve-se colocar o nome da referente instituição, cidade e Estado. Exemplo: 

Margarida Maria Krohling Kunsch
Universidade de São Paulo, São Paulo/SP

Resumo

Inserir aqui o Resumo do trabalho, em fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento simples entre as linhas e margens justificadas. Mínimo de 400 e máximo de 900 caracteres (com espaços), correspondentes ao mínimo de cinco e máximo de 10 linhas, num só parágrafo.

Palavras-chave

Inserir aqui as Palavras-chave, em sequência na mesma linha. Mínimo de 3 (três) e máximo de 5 (cinco) termos, separados por ; (ponto e vírgula). Usar fonte Times New Roman, em corpo 12.

Corpo do trabalho
Inserir aqui o Texto do corpo do trabalho, em fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento 1,5 entre as linhas, e margens justificadas. Máximo de 15 páginas, incluindo as referências, tabelas e ilustrações. Para destaques, usar, apenas, itálico (grifo), excluindo-se totalmente o sublinhado e palavras em caixa alta (a não ser em siglas com até três letras ou com mais de três letras que não formem palavras, como CNPq) e, nas referências, nos sobrenomes dos autores. O negrito poderá ser usado, exclusivamente, para destacar os subtítulos ou divisões do trabalho, sempre no mesmo corpo 12, em caixa alta e baixa. Atenção para o formato das notas de rodapé[footnoteRef:2]. [2:  Inserir as notas de rodapé referentes ao texto em fonte Times New Roman, em corpo 9 (nove), com espaçamento simples entre as linhas e margens justificadas. As notas devem ser colocadas no pé de página, em modo de impressão (elas devem ficar visíveis na página). Deve-se usar itálico somente para grafia de palavras estrangeiras. Usar o recurso Referências > Inserir Nota de Rodapé.] 

As citações de mais de 3 linhas devem ser digitadas em corpo 11, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto por margem esquerda com 4 cm de recuo, diferentemente das citações com menos de 3 linhas, que devem integrar o corpo do texto e são destacadas por aspas (SOBRENOME, ANO, p. XX).

Os trabalhos poderão incluir, dentro dos limites de 15 páginas e 2000 Kbytes, tabelas e ilustrações, no corpo do texto ou como apêndices, no próprio arquivo do trabalho. Recomenda-se usar imagens em formato JPG, excluindo-se o uso de arquivos BMP. Recomenda-se, ainda, que o tamanho das imagens em bytes seja o menor possível, para evitar problemas de transmissão do trabalho via internet. “As citações com até três linhas devem integrar o corpo do texto e ser assinaladas entre aspas. Informar a fonte da citação” (SOBRENOME, ANO, p. XX).

Referências 

Inserir aqui as Referências, em fonte Times New Roman, em corpo 11 (onze), com espaçamento simples entre as linhas e margens justificadas. As referências, no fim do trabalho, devem ter os dados completos e seguir as normas da ABNT 6023 para trabalhos científicos. Cada referência deve ocupar um parágrafo e estar separada por dois espaços simples.

ATENÇÃO: 

- NÃO esqueça de formatar seu arquivo utilizando este modelo com o cabeçalho do evento. Não insira imagens no cabeçalho, nem no rodapé.
- Deve-se submeter o arquivo em pdf. (não editável).
- Qualquer dúvida, escreva para a secretaria da Abrapcorp: secretaria@abrapcorp.org.br
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